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Lypa 2.17. Kdkhopa Swpém peduatog
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loodUvapa KUKAwpata

Metatponn nnywv

2-10.1. ILT — ILP

M 7y thong v o€ cepd pe pia avriotaon R petarpénetar wodvvapa 6e
pia mmyn pedpatog 1= v/R mopdddnin pe my avtictaon R (oy. 2.18). H
avtiotaon R ovuPolilel omy npaypatikéTyTe TV ECOTEPIK] AvTioTOON TNG
G, 1 Omoia Efvan TPAYHATIKH KoL Oy WUVIKY).

B B
Zynna 2.18. Metarpomy ILT oe ILP

H wodvvapia 1oV tapanave koklopdtoy arodeikvieta o e&ng:
‘Eotm 611, éva poptio R, cvvdéetar oTovg akpodéktes A , B. H tdon, 1o ped-
o Kot 1) 1oy0¢ mov katavoldvero o’ autd etval:
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Mapompotpe bt vi=vi, 7= 1!, pl=p] . Exopbvios ta 5o KURMDpaTe ToU oy,

2.18 given wwodivana



Metatponn MN.P og MN.T.

‘Eoto 6m, éva poptio R, cvvdéetat otovg akpodéktes A , B. H tdon, to ped-
o KaL 1) 1oy0g ToL Katavoimverat o” autd eivan

I'a 10 aprotepd KOKADHO
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Mapampodpe 6t vi =v{,if =i} ,pf =p: . Enopéveg ta §Ho xukhdpata Tou
oy. 2.21 givar wwodvvapo.

2-12. Metafintic avriotaoag

Q Eival avriotéoeig tov onoimv 1 tiun propei va adddlel chppomva pe m
6éAnon pog ko TavToTE péca oTa OpLe pag TEPLOYNS TGV mov Siverat and Tov
KOTAOKEVACTY.

O1 avTIOTACELS TUTESG YPNCIHOTOOVVINL GUV POOCTATES KOl TOTEVOIOUETPL.

2-12.1. Pooariareg

Orav 6€hovpe va pubuicovpe v EVIaoT Tov PEDUOTOC G £VEL KUKAMMUL, GUV-

déovpe o oepl pa pubnlopevn avtiotaon mov ovopdletat pooordTys.
‘Evag poootdmg £xet 600 axpodéxtes A ko B kan pua evdiapeon Aqym I (oy.

2.22)



Y 7 AnAMANSE
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Av petaxivioovpe 1o dpopéa (onpeio I') perafidderar n avrictaon Tov ku-
KADUATOG KAl KATA CUVERELX 1] £VTAOT TOV PEVRATOG IOV SLaPPEEL TO KOKADMA.
Zm yevik mepintoon tox\')s}

= v
= TR (2.22)

H neproy mipdv yia to pedpa i xabopileran and mig axpaisg Oéoeig A , B.

4 1 = ¥ i = -Y-
‘Eton,eav I' = B 1018 iy R+R g ev, eav I' = A 1018 1 R
Emopévacg, n mepoyg) iudv yia to pedpue i eivon

A
R+R,u R

ko e€aprdtal QUoKa and Ty T R ;.

2-12.2. Tloteverbusrpa

Otav 8éhovpe va puBuicovpe my taon oe po avriotaon evég xukhdpuatog, cvv-
déovpe mapdAinia pa puOmlbpevn avrictaom mov ovoudletar morevaidustpo.
‘Eva motevobpetpo éxer 800 uxpodéktes A xar B xau pua svdidpeon Ayn I
(oy. 2.23).

Av petaxwiicovpe 1o dpopéa (onueio I') petaPédietar n avtictaon, ot axpa
m¢ omoiag peTpeitan N Tdon Kt Katd cuvénewn petafdiletor n thon oy avri-
otaon R.

Zmy yevikn nepintoon woydel
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Lripa 2.23. Yivbeon notevendprtpoy

H zepropd ey yaa v véom v, waBopileran axd nig axpaies féoeg A, B
Eroy v T = A 1612 vy =0 e, eliv I = B ooz v, =v.

Ezopévesg, ) xepuoy) mpdov i mv tion v, civas

O0<v, Sv

w7 vuyaia s auri omy zepwoyh [0, v] edaprave xpogave axd m féom 1
Spopéa I

2-13. Mérpnon avriotdosmy

2-13.1. Mz zption PoeiropiTpou wm epncpopitpov
Edv n nyf} mg dyveomyg avriotaong eivan soki peylin, ypnoyorowsinn to
paxare KiKMopa, 1o oxoio éym cav axot@oopa ™) Symovpria ewic
pedparos i g R, wm exopiving pias pKeTd peyiing tion; xdve o
(oy, 2-24).

Emy xepixteon avn) &ovpe

"ln(nn’h’"n-‘il"n (2.2

Eav 1, 0= R, = v/i, Snhabi, ohv 1o apmmpdpetpo Exo unSevis avrior|
on, otE Y R, civan 10 amhixo tov evBeifeay ov opyévay,

O

Efpa 2.24, Kixhopa pétpnong ayvooms avelotaons (xodd peyaing)

Edv n v mg dyvoomg avriotaons efver mokd pucpi, xpnowporowsita 1o
HapaRaTom xiKAopa 1o orolo éxe cav arordizopma dmpovpyia evdg wpupon

peoparog Sid g R, KoL SROPEVIS pieg CuROGAWS pETphong Taong rnavo o

aUTV.



Eav 1t} g dyvoomng avrloraons siven okt pocpd, gpnowomosita o
mpm:ﬁmt&dqmwmhémmmﬂmm&mmmmm
pedpaTos St ™S R, X etopéves juas cundiig petpfioymg thong sive o
autiv.

Eyfipa 2.25. Kiwhopa pétpnong Gyvwotmg aveiotaons (toki pxprs)
Ly repinrmon auth) wyber

bist 3 I SN A e
A ll*l'g'ﬁ R. *f, ”Ri .‘.L L (2.25)
Y %
Eav r, == R, =v/i, Snhadi, edv 1o BoArdurtpo e repn avrictaa,
woten R, siva o mmAixo tov evBelZsnv tav 5o opyivaov.

MNapadeilypota
£r0 WAooy Tou Aapaxito opiparog ﬁbd;mT iom v.'v; 10 &m iy uz
1pmom Ty Sunperdy Tdomg xm pebpatos.

Egappblovrag Suaboyixt Supén taong éxovpe:
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Kar' apyig, n avrioraon oy 125 3
(£2) &i
Twy 250(V) K enopéviog ) tivat Raparinia cuvBedepévn pe ty
To 8o wyie: ka1 yuz v avriora
oty 10(6), Si1ém siven ot eepd
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Metarpémovrog ty Ty Tdeng oe ) pevparog dyoups

L T

WRETE: u(;) % F0a 00 &’!A( )  $or
I |
Apa, 1 tdon v, elvan

vy =2:10=20(V)

N my evpeon ™mg 1woydog mow mapdyer n wny wov 250 (V), xpdres x
fpebei To pedpa oV FEPVE CAO TV TIYH AUTT], TO ONOIO TPOPEVEKG Eivie |
10 (fpotopa TV pevpdTmy mov REpYoTV wrd T avaotdoeg tov 125 () xm
TOV apwol KuXAGPaTos, Sniedh

250 25020 . :
Igasovy = hgzsay *hasmy = 25 T 249.2= ingy = 1H2(A)
Emopévog
Paasovy = 25011223 p gy, = 2800(W)

I my edpeon ¢ 1oy00g ToU mApEREL 1) Iy Ty 8(A), TpExel va
apdra v taon mg oys autiis, Me my undleon dtito (+) elvan exel nov
10 Peidxt (kbrw) Exovpe:

“Voay +8:10= v, =20= vy, =60(V)
Enopivag
Pixay = 608 =8 pyu, = 480(W)

£ Ly6lio: Ou avniordeeg toy 125 (2) xar 10 (£2) dev empedd
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